



В Ноябрьске местный житель обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции, опасного для жизни и здоровья

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 11 ноября 2022 года в дневное время 39-летний мужчина, находясь в состоянии опьянения, управляя автомобилем, на подъезде к городу Ноябрьск совершил на высокой скорости наезд на инспектора ДПС. Сотруднику полиции причинены телесные повреждения, тяжесть которых будет определена по результатам проведения судебно-медицинской экспертизы.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый, совершивший тяжкое преступление ранее привлекался к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1740041>